EMPRESA PROVINCIAL DE COMERCIO, GASTRONOMIA Y SERVICIOS
GUANTANAMO

SUBDIRECCION ECONOMICA

10 de marzo de 2006

“Año de la Revolución Energética en Cuba” 

A: Directores de Unidades Básicas.

Asto: Tarifas a utilizar en el servicio de Reparación de Efectos Electrodomésticos en garantía.

Estimados compañeros:

Resulta necesario hacerles llegar los comprendes del servicio de reparación, manteniendo las tarifas indicadas, como se detalla a continuación:

TIPO DE SERVICIO




TARIFAS

AP-439/91 DE FECHA 18.4.91 T No. 103

REFRIGERACION DOMESTICA

REPARACION SIMPLE I



   3.50

Comprende:

Reposición y/o ajuste de uno o más elementos eléctricos o termoeléctricos tales como: termostato, relay, interruptor, capacitor e instalación eléctrica . cambio de accesorios bombillos, puerta del evaporador, así como la eliminación de vibraciones y falsos contactos.

REPARACION SIMPLE 2



   7.00

Comprende:

Además de las operaciones incluidas en la reparación Simple I la reposición o reparación de uno o más de los elementos eléctricos o termoeléctricos instalación eléctrico completa, así como completamiento del material termoscilante en el mueble.
REPARACION MEDIA



   27.00

Comprende:

Además de las reparaciones simples, la reposición del mueble exterior y/o mueble plástico interior, de uno o más elementos simples del sistema como: filtro secador, cacilar y tramos de tuberías y/o uno de los componentes básicos del sistema (evaporador, condensador, motocompresor) y/o reposición total del material termoscilante en el mueble, así como la reparación por salideros simples, desmontar y montar sistema ensamblado.

REPARACION COMPLEJA



   45.00

Comprende:
Además de las reparaciones simples y media, la reposición de la caja metálica y/o reparación de uno o más componentes básicos del sistema, así como las reparaciones por salideros de refrigerantes, equipos de doble temperatura.

AP-439/91 DE FECHA 18.4.91 T No. 103-A

AIRE ACONDICIONADO DOMESTICO

REPARACION SIMPLE I



   3.50

Comprende:

Revisión y/o ajuste de uno o más elementos simples eléctricos o termoeléctricos tales como: termostato, interruptor, selector, rele, capacitor, cambios de accesorios, filtro de aire, así como eliminación de vibraciones y falsos contactos.

REPARACION SIMPLE I



   7.00
Comprende:

Además de las reparaciones de la reparación simple I, la reposición o reparación de uno o más elementos simples eléctricos o termoeléctricos.
REPARACION MEDIA



   27.00

Comprende:

Además de las operaciones simples, la reposición o reparación de uno o más elementos del sistema de ventilación, como ventilador axial, motor eléctrico envolvente de turbina y condensador, base del motor, así como uno o más elementos simples del sistema como filtro secador, capilar y tramos de tuberías, reparaciones por salideros de refrigerantes, reposición o reparación de la bandeja soldada.

AP-1384/88 DE FECHA 30.6.88 T No. 646

AIRE ACONDICIONADO DOMESTICO

REPARACION SIMPLE I



   3.50

Comprende:

Revisión y/o ajustes de uno o más elementos simples eléctricos o termoeléctricos tales como: termostato, interruptor, selector, rele, capacitor. Cambio de accesorios, filtro de aire, así como eliminación de vibraciones y falsos contactos.
REPARACION SIMPLE II



   7.00

Comprende:

Además de las operaciones de la reparación simple I, la reposición o reparación de uno o más elementos simples eléctricos o termoeléctricos.

REPARACION MEDIA



   27.00

Comprende:

Además de las reparaciones simples, la reposición o reparación de uno o más elementos del sistema de ventilación, como ventilador axial, motor eléctrico, envolvente de turbina y condensador, base del motor, así como uno o más elementos simples del sistema como filtro secador, capilar y tramos de tuberías. Reparaciones por salideros de refrigerantes. Reposición o reparación de la bandeja soldada.

REPARACION COMPLEJA



   50.00

Comprende:

Además de las reparaciones simples y media, la reposición o reparación de uno o más elementos básicos del sistema (evaporador, condensador, motocompresor) y/o instalación eléctrica compleja, así como terminación del servicio las operaciones del Mantenimiento No. 3

Mantenimiento No. 1





     3.50



Comprende:

Limpieza y lavado del filtro purificador del aire. Verificación correcta del drenaje  del agua de condensación hasta la parte trasera del equipo.

Este mantenimiento lo debe realizar el propio usuario con una frecuencia no mayor de 15 días

Mantenimiento No. 2





     5.00

Comprende:

Limpieza y lavado del filtro purificador del aire. Verificar el correcto drenaje del agua de condensación hacia la parte trasera del equipo.

Limpieza manual de la parte frontal del evaporador.

Chequear el funcionamiento del acondicionador.

Revisar consumo eléctrico motores. Chequear ajuste de los ventiladores del eje del motor. Valorar el grado de oxidación de las partes metálicas, haciendo las recomendaciones pertinentes.

Mantenimiento No. 3





     15.00
Comprende:

Desarme total del acondicionador, separando el sistema del chasis del equipo.

Limpieza de las partes eléctricas con una brocha seca.

Limpieza con agua y detergente de la base y componentes del sistema

Sustitución de las partes o componentes deteriorados.

Preservar con pintura las partes metálicas.

Armar el equipo y comprobar su correcto funcionamiento.

ACLARACIONES ESPECÍFICAS:

De solicitarse el servicio de mantenimiento, pero al brindarse éste, se requiere de alguna de las operaciones comprendidas en las reparaciones medias o complejas, se deberá aplicar la tarifa correspondiente a dichas reparaciones, según sea el caso.

Si al brindarse el servicio de Mantenimiento No. 3 se requiere realizar algunas de las operaciones incluidas en las reparaciones simples, sólo se aplicará la tarifa correspondiente al mantenimiento en cuestión.

AP 439/91 de fecha 24.4.91, T No. 103-A
LAVADORAS DOMESTICAS
REPARACION SIMPLE



   3.00

Comprende:

Empalme: reemplazo o conexión de cualesquiera de los cables de conexiones eléctricas interna del equipo y el cable de la línea.
Reemplazo de cualesquiera de los componentes o accesorios externos del equipo siempre que no se precise intervenir en la parte interior del mismo.

En las lavadoras semiautomáticas incluirá además:

La reparación, destupición y limpieza del sistema hidráulico incluida la reparación o sustitución de cualesquiera de los componentes, partes o piezas del sistema.

La sustitución de componentes eléctricos acoplados al sistema de mando o de activación del equipo, tales como capacitadotes autotransformadores, etc.

REPARACION MEDIA 



   5.00

Comprende:

Reparación del sistema de mando del equipo incluido la reparación o sustitución de cualesquiera de sus partes – piezas componentes, así como los sistemas de protección eléctricos y electromecánicos, se exceptúan los sistemas de mando electrónicos o con componentes de estado sólido acoplado.

Reparación del conjunto mecánico del sistema de lavado y centrífuga incluido la reparación, ajuste, engrase o sustitución de cualesquiera de las partes o piezas que lo integran.
Sustitución de los elementos o partes exteriores del mueble donde se precise intervenir en las partes interiores del equipo sin que conlleve el desarme total o parcial del mismo.

Reparación reemplazo del motor del lavado y/o centrifugado o de cualesquiera de las partes componentes del mismo.

REPARACION COMPLEJA



   10.00

Comprende:

Reparación del sistema de mando electrónicos o con programas, incluida la sustitución completa de estos.

Sustitución completa del mueble o de alguna de sus partes integrantes donde se precise el desarme del equipo.

Además incluirá:

La reparación o sustitución del sistema hidráulico y de regulación de presión de inyección y evacuación de agua y de los componentes de acoplamiento de este sistema de mando.

Mantenimiento 






     2.00

Comprende:

La revisión limpieza y lubricación de todas las piezas mecánicas del equipo, así como la revisión, ajuste y comprobación de los componentes eléctricos, electrónica y electromecánicos del mismo.

AP 949 DE FECHA 10.5.90 T. NO. 93

TELEVISION a Color
REPARACION SIMPLE 



   6.50
Comprende:

La sustitución de partes, piezas o accesorios defectuosos por otro en buen estado y que los defectos que presente el equipo sean de fácil localización con el empleo del multímetro y no resulte complejo su cambio, tales como: fusibles perillas, selectores de canales (VHF y UHF) bocinas, resistencias (hasta 2), condensadores (hasta 2), diodos (hasta 2), multiplicador, interruptores o chuchos, bases sockets o conectores, módulo de alimentación, submódulo corrección de raster, submódulo, radio, submódulo sincronizado, placa del tubo de pantalla, placa de interconexiones, placa del filtro de alimentación, dispositivo de selección sensorial de programas y otros submódulos de fácil recambio. Ajustes como pureza, convergencia, sintonía, balance de blanco tinte, crema, ABC, CAS, Foco, Linealidad horizontal, Linealidad Vertical, corrección de trama, anicronismo, corriente y tensiones.
REPARACION MEDIA



   9.50

Comprende:

La sustitución de partes, piezas o accesorios defectuosos por otro en buen estado que desde posible localización con el empleo de multímetro, así como técnicamente se dificulta su localización o su sustitución resulte compleja, tales como: cambio de tubo de pantalla, transformadores, transistores, bobinas, trampas, choques, controles, resistencias (más de 2), condensadores (más de 2), diodos (más de 2) muebles, módulos de criminancía, módulo exploración vertical, módulo exploración horizontal, módulo radio canal, bloque de mando, y otros módulos de similar complejidad en su recambio.
REPARACION COMPLEJA 



   12.50

Comprende:
La sustitución de partes, piezas o accesorios por otros en buen estado y que no sean de fácil localización, siendo necesario utilizar además del multímetro instrumentos de mayor precisión y complejidad, así como herramientas específicas o especiales y que su reparación o sustitución resulte compleja tales como: cambio de circuitos integrados, reparaciones en selectores de canales, ajustes de frecuencias intermedias, y otros donde resulte necesario e imprescindible el uso del osciloscopio, generadores y otros instrumentos de precisión más compleja.
REPARACION CAPITAL 



   19.00

Comprende.

Será aquella reparación que conlleve a sustitución de partes, piezas o accesorios por otros en buen estado y que los defectos que presente el equipo contenga elementos de las tres complejidades definidas como sencilla, media y compleja, abarcando la reconstrucción total o parcial de más del 50% del equipo.
CONSIDERACIONES GENERALES

Las garantías de servicios resultarán las establecidas por la resolución del Ministerio del Comercio Interior.
Cuando se ajuste un servicio que contenga diferentes complejidades, aplicará la tarifa correspondiente a la mayor complejidad.

Las tarifas corresponden sólo a la mano de obra, las partes, piezas y accesorios que sustituyen serán cobradas aparte.
Cuando el módulo, submódulo o placa requiera de su reparación y se sustituya o recambie por uno ya reparado, se aplicará la tarifa correspondiente a la complejidad de la reparación requerida en cuestión.
AP 1212 DE FECHA 1.6.90 T. NO. 95

ANA CELIA MEGRET SOLER

SUBDIRECTORA ECONOMICA

